

РАБОЧИИ КЛИЧ

№ 59 (739)

17-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РАЙК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

Бой в районе Губейкоу

— МУКДЕН. Согласно японским военным сообщениям, вчера японскими войсками полностью закончена оккупация прохода Губейкоу. Китайские войска укрепляют позиции с южной стороны Губейкоу, отражая японские атаки.

По сообщению агентства Кокуцу, в Цзиньфикуо происходят ожесточенные бои. Агентство указывает, что 29 и 30 китайские бригады произвели две контратаки. Бои в этом районе носят особенно упорный характер. Японские самолеты атаковали китайские войска на фронте Губейкоу вылетели сегодня утром в район Цзиньфикуо, где подвергли ожесточенной бомбардировке китайские силы в этом районе.

Готовиться к весеннему сезону

Областной съезд председателей сельсоветов ВСТРЕТИМ ПОБЕДАМИ!

Организуем беспощадный отпор классовому врагу ударной подготовкой к сезону

Борьба за боровой рапорт областному съезду председателей сельсоветов

25-го марта созывается областной съезд председателей сельсоветов, который обсудит вопросы подготовки к первой большевистской весне второй пятилетки. Задача каждого сельсовета района по большевистски подготовиться к этому съезду, представить ему действительный большевистский рапорт о боевой готовности к сезону.

Для нашего района представлено 20 мест, которые должны получить самые передовые сельсоветы, успешно справившиеся с поставленными перед ними задачами по подготовке к весне, по выполнению всех видов сельхоззаготовок, мобилизации средств и проч. Сейчас этой подготовке надо придать всю силу ленинского соревнования.

Передовые сельсоветы уже ратуют о блестящих победах на фронте сельхоззаготовок, мобилизации средств и др., особенно Заборьевский сельсовет, (председатель тов. Молчанов на основе массово-разъяснительной работы, правильной расстановки сил на всех решающих участках борьбы сумел добиться продажи за 4-5 дней марта 4 тонны хлеба государству. Тов. Молчанов большое внимание уделял завершению сельхоззаготовок и мобилизации средств и добился по ряду селений (дер. Курзаниха и Заборье) 100 проц. выполнения всех видов платежей, а также заготовок льноволокна, вывозки леса и др. Из актива сельсовета особенно хорошо проявили себя колхозник тов. Порошенок и колхозница тов. Голубева. Эти ударники назначены президиумом РАЙК-а к премии.

Задача и остальных сельсоветов района также показать всю силу и мощь развернувшейся работы вокруг предстоящего областного съезда как показали себя заборьевцы, выйдя в число передовых, чтобы получить право участия в работе председателей сельсоветов. ФЕДОРОВ

В любой момент готовы выехать в поле

Колхозы Ст. Деревенского с/с: „Прогресс“, „Борьба“, „Новый быт“, „Достижение“ и „Дружба“ по боевому подготовились к большевистской весне. Они правильно расставили силы колхозников на всех решающих участках борьбы за весенний сезон, за своевременную подготовку семян, с/х инвентаря.

Вся посевная площадь семенами зерновых культур обеспечена на 100 проц. Семена отсортированы через зорночистительные машины „Триумф“ и сыпаны в хорошие зернохранилища. С-х инвентарь отремонтирован, за исключением некоторой части плугов, в связи с недостатком нескольких лемехов, на которые дана заявка в райЗО. С-х инвентарь сложен в специальное складское помещение, под ответственность завхоза.

Страх. фонд во всех колхозах сыпан из расчета 1/10 части к посевным материалам 1933 года. Лошадь кормима на весь весенний сезон обеспечены полностью. Колхозники завернули районные организации, что колхозы Ст. Деревенского сельсовета готовы в любой момент выехать в поле. ШЕРЫШЕВ

Обеспечить победу на каждом участке

Колхоз „Коммунар“ Алексинского сельсовета все семена протрировал вторично и сыпал в хорошие, сухие амбары.

— Но мы не только сортируем семена, мы ежегодно их протравливаем формалином, в частности, овес, — говорит колхозник Смирнов С., т. к. практика прошлых лет показала блестящие результаты. Формалин убивает все виды сорняков, особенно головию, которая много мешает урожаю овса и снижает его качество. За сохранность семян выделен общественный контроль.

Но наряду с этими успехами, колхоз имеет ряд недостатков. Во-первых, нет ответственности за с/х инвентарь, который до сих пор к колхозным бригадам не прикреплен.

Плохо обстоит дело с севооборотом. До сих пор правление колхоза в лице председателя Зайцева не может взять твердую линию в правильном ведении севооборота, правильной разбивки полей по культурам.

Недостаток семян клевера, гороха, которые нужно немедленно изыскать в других колхозах путем обмена на другие зерновые культуры, а эти возможности в колхозе „Коммунар“ есть (излишки семян льна, вики и др.). Слаб фуражный фонд.

Все эти недостатки колхоз „Коммунар“ должен, немедленно на одного дня ликвидировать, чтобы успехи весеннего сева были обеспечены на всех участках.

Бригада „Р. К.“ Камнев, Быстров, Волков, Дементьев, Сафонов.

Ни трантора, ни денег

Колхоз „Трудовик“, Бригазовского сельсовета широко развернул работу по подготовке к весенне-посевной кампании. Семена по всем видам культур сыпаны полностью, протрированы и хранятся в хорошем помещении, за сохранность их отвечает завхоз Волошин. 14 лошадей распределены по бригадам. Упитанность их выше средней, фуражем на сев обеспечены полностью. Упряжь вся отремонтирована и закреплена за каждой лошадей.

Сельхозинвентарь в боевой готовности.

За один год работы колхоза „Трудовик“ приобрел молотилку и построил конный двор. Теперь колхозу нужен трактор. Последний был уже куплен в Новкином совхозе и деньги—1500 руб. вынесены. Но со смелой директором совхоза Патрикеевым дело покупки трактора затормозилось. Новый директор трактора, не дает и деньги не возвращает. Ромин.

В Малышеве спойониз

Малышевский сельсовет только на-днях довел посевные планы до колхозов и единоличников. Поэтому ряд колхозов, например, „Новый путь“ семена для посева еще не сыпаны, страхового фонда не созданы. Сельхозинвентарь почти во

всех колхозах не отремонтирован и никто на это не обращает внимания.

Сельсовету пора преслушаться и заняться за дело. Весна на носу. С.

19 марта, в 6 час. вечера, в клубе ИНЗ 2 „Металлист“ (лекционный зал) состоится

расширенный объединенный пленум РК и РАЙ ВКП(б)

Повестка дня: 1. О ходе подготовки к весенне-посевной кампании (доклад пред. РАЙК-а тов. Болотова).

2. О работе текстильных ф-к района. (Докл. управляющего Владимирского хлоп-бум. треста г. Киселева и сод.клады: дир. фабрики Абельман т. Козловой и дир. фабрики Свердлова тов. Бритова).

3. О борьбе за охрану общественной социалистической собственности (докл. пред. РКК-РКИ г. Михайлова).

На пленум должны явиться все члены и кандидаты пленума РК ВКП(б) и члены РАЙК-а РАИ, триугольники промпредприятий, пом. директора по рабочему снабжению, директора пригородных хозяйств-коммуны, секретари цехпартаксов (свободные от работы), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и совхозов, председатели сельсоветов—коммунисты, члены бюро РК ВЛКСМ и секретари производственных комсомольских ячеек.

Секретарь РК ВКП(б)—Долгов. Пред. РКК—Михайлов—.

ОСВОИМ ТЕХНИКУ СТАНКА

Передовики ф-ки Свердлова отвечают текстильщикам „Пролетарки“ и передовым комплентам ф-ки „Абельман“

Мы, работницы и подмастера 4 и 5 комплектов 3-й смены ткацкой фабрики им. Свердлова, про работав обращение работниц и рабочих калининской ф-ки „Пролетарка“ отмечаем, что инициатива по организации похода за освоение новых станков, машин и приборов, новых производственных процессов, рабочими фабриками „Пролетарка“ проявлена своевременно.

Освоение новых машин и станков, овладение техникой производства является важнейшей для нас сейчас задачей, ибо от разрешения ее зависит успешно ли полнение решений январского объединенного пленума ЦК и ЦКК. За период проведения конкурса на лучшего ткача и подмастера, вызвавшего мощный подъем социалистического соревнования, наша фабрика встала твердо на путь победоносной борьбы за лучшее выполнение плана. Систематически находим в прорыве до конца курса, фабрика сделала с начала конкурса перелом в своей работе. В январе ткацкая выполняла план на 102 проц. и этот успех закрепил. (Февраль 106,7 проц.) Придальная фабрика стала также близка к выполнению плана. Она дает сейчас сверх ста проц. и к финишу конкурса добьется окончательной победы.

По количественным показателям мы добились победы, но у нас до сих пор брак превышает план (в феврале он составил 3,05 пр. вместо плановых 4,1 проц.) между тем, как наши передовые комплекты подмастеров Павлова и Филатова работают совершенно без брака. Есть комплекты и на ф-ке Абельман, которые по большевистски борются за ликвидацию брака и имеют хорошие успехи. Значит возможность к этому есть везде.

Брак у нас получается исключительно благодаря неосвоенности нами наших станков системы „Плат“, благодаря неосвоенности техники нашего производства.

Приветствуем обращение работниц ф-ки „Пролетарка“, а так же инициативу подмастеров ф-ки Абельман Волкова и Буянова, мы в свою очередь берем на себя следующие обязательства: Не реже одного раза в пяти

днейку собирать техническое совещание работниц наших комплектов, на котором будем обсуждать причины брачности и добиваться их устранения.

Путем ведения систематических бесед с подмастерами во время обеденных перерывов, всем работницам изучать станки, их детали, части и их взаимодействия.

Всем старым, опытным ткачам взять шефство над молодыми, малоопытными ткачами.

Вести журнал сдачи смен для подмастеров, в котором указывать состояние станков в комплекте.

Принимая на себя эти обязательства, мы требуем от хозяйственников фабрики своевременного и добросовестного снабжения нас подсобными материалами, выделять нам постоянного руководителя для проведения техсовещаний.

Беря на себя эти обязательства, мы к финишу конкурса обязуемся добиться снижения брака до норм, установленных планом и в дальнейшем повести борьбу за окончательное его изжитие.

Мы надеемся, что наше начинание будет поддержано всеми комплектами нашей фабрики и фабриками района.

Треугольники 4 и 5 комплекта — Баранов, Котова, Петрова, Васильева, Леонтьева.

УЧАСТИЕ КОНКУРСА ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутрякова



Т. Графскова — ткачиха ф-ки Свердлова, выполняющая план на 109 проц.

Сообщение ОГПУ

Произведенным ОГПУ расследован ряд неожиданных и по следовательно повторяющихся аварий, происшедших за последнее время на крупных электростанциях (Московская, Челябинская, Зуевская, Златоустовская), установлено, что аварии эти являются результатом вредительской деятельности группы преступных элементов из числа государственных служащих в системе Наркомата тяжелой промышленности, поставившей себе целью разрушение электростанций СССР (дисерсионная деятельность) и выход из строя обслуживаемых этими станциями государственных заводов.

Расследование показало, что в деятельности этой вредительской группы принимали активное участие также некоторые служащие английской фирмы „Метрополитен Вилкерс“, работающие в СССР на основании договора с этой фирмой о технической помощи предприятиям электропромышленности СССР.

Арестованы по делу: 1) Гартштейн Бергард Борисович, главный инженер электротехстрой ВЭО. 2) Крашенинников Михаил Дмитриевич, главный инженер 1-й МОГЭС. 3) Изяров Ваен

лий Александрович, консультант ВЭО. 4) Жилкин Владимир Степанович, зам. зав. отделом МОГЭС-а. 5) Селиванов Андрей Павлович, бывш. зам. зав. производственно-монтажного отдела треста Энергострой. 6) Сухоручкин Леонид Александрович зам. главного инженера 1-й МОГЭС-а. 7) Ястребова Софья Дмитриевна, инженер МОГЭС-а. 8) Муратов Василий Васильевич, старший инженер Оргэнерго. 9) Швальбах Альфонс Иванович, член ЦЭС Глазнерго. 10) Вильсон Иван Иванович, инженер МОГЭС-а. 11) Карвинский Вячеслав Алексеевич, инженер Мосэнерго. 12) Перов Владимир Александрович ст. инженер Электромонта 13) Гусев Василий Алексеевич, начальник электростанции металлургического завода в гор. Златоусте на Урале. 14) Гавский Алоф Станиславович, главный механик механического завода в гор. Златоусте на Урале. 15) Соловьев Василий Андреевич, главный электрик металлургического завода в Златоусте на Урале. 16) Витецкий Николай Петрович, г. инженер Челябин ГРЭС-а на Урале. 17) Неандер Михаил Федорович, старший инженер сектора эксплуатации Глазнерго.

18) Потудов Александр Владимирович, инженер Мосэнерго. 19) Калакуцкий Федор Алексеевич, инженер Шатурской ГЭС. 20) Леванов Константин Иванович, инженер МОГЭС-а. 21) Зорин Николай Григорьевич, инженер Мосэнерго. 22) Яловецкий Владимир Антонович, инженер Мосэнерго. 23) Кречетов Геннадий Петрович, инженер Мосэнерго. 24) Марин Михаил Алексеевич, инженер Мосэнерго. 25) Магидсон Борис Николаевич, инженер Союзсельэлектро. 26) Торитон Леся, гл. монтажница инженер фирмы „Метрополитен-Вилкерс“. 27) Монок Гауз Аллан, представитель фирмы „Метрополитен-Вилкерс“. 28) Макдональд Вильям, инженер фирмы „Метрополитен-Вилкерс“. 29) Кушин Джон, инженер фирмы „Метрополитен-Вилкерс“. 30) Нордволл Чарли, монтер фирмы „Метрополитен-Вилкерс“. 31) Грегори, монтер фирмы „Метрополитен-Вилкерс“. После допроса освобожжены с отобранным подписки о невыезде: Селиванов Андрей Павлович, Швальбах Альфонс Иванович, Ястребова Софья Дмитриевна, Монок Гауз Аллан, Нордволл Чарли. Следствие продолжается.

Решительно перестроить профработу

К строжайшей ответственности конкретных виновников в перерасходоании фондов зарплаты

13 марта, на расширенном президиуме РПС были заслушаны отчеты председателей фабричных и заводских комитетов района о проверке действующих колдоговоров 1932 года.

Из отчетов о проделанной им работе видно, что взаимные обязательства, взятые по коллективному договору, не выполнены, за исключением завода им. Киркич, который выполнил профиплан 1932 года на 100,7 проц. и на пять дней раньше срока. Экскаваторный завод — выполнил на 63 проц., завод М-Кангина — на 57 проц., Ф-ка им. Свердлова: по ткачеству — 92,43 проц., по прядению — 75,5 проц. Ф-ка Абельман: по прядению — на 75,92 проц., по ткачеству 81 проц. Несмотря на невыполнение профплана по ряду предприятий выразился огромный перерасход заработной платы, например: по Экскаваторному заводу 325000 руб., по М-Кангина 174000 руб., по Ф-ке Абельман — 80000 руб.

Это говорит за то, что профсоюзные и хозяйственные организации предприятий не придали серьезного политического значения выполнению взаимного обязательства — колдоговора 1932 г. Профсоюзные организации не мо-

билизовать массы рабочих на реализацию 6 исторических условий тов. Сталина, на осуществление решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), на овладение техникой, поднятие производительности труда и укрепление трудовой дисциплины. До последнего времени на заводах и фабриках вопросы зарплаты, нормирования труда не были в центре внимания фабрично-заводских организаций.

Вылазки классовых врагов и его агентов, которые имели место по ряду фабрик (Свердловка, Абельман), направленные на срыв выполнения производственных норм, на срыв профипланов, со стороны ФЗК многих предприятий также не встретили должного отпора.

Проф-организации бюрократически отнеслись и относятся к продолжению работы, направленной на повышение производительности труда, на борьбу с браком, снижении себестоимости и т. д., например, на Экскаваторном из 75 рабочих предложено выполнено только... 5, остальные лежат под сукном у бюрократов в БРИЗ е.

Можно ли мириться с такой постановкой профработы? Ни в коем

случае. Задача профорганизаций немедленно и решительно перестроить свою работу применительно к новым условиям, к новым задачам.

Мы должны твердо помнить, что задача заключается в таком подходе к расширению производственных вопросов, который идет от вопросов заработной платы, снабжения рабочих, охраны их труда и т. д. Только такой подход обеспечит активное участие профсоюзов в выполнении народно-хозяйственного плана 1933 года. (Шверник).

Вот за эти основные задачи и должны ле-большевикски драться наши профсоюзы, с чьей их выполнять.

Не медля ни одного дня вернуть широкую массовую работу с отраженным производственных показателей вовлечь в колдоговорную кампанию широкие рабочие массы, чтобы закончить переаключение колдоговоров к 1 апреля с. г. А. Л.

Там, где с кулаков маска сорвана, задание не выполняется

Неоднократные и решительные требования со стороны РК и РК-а об усилении хода льнозаготовок до сих пор не созданы в нашем районе должного перелома на этом фронте. Установленный срок выполнения — 10 марта сорван.

Из 1000 цент. льна, предусмотрено по плану, заготовлено на 10 марта только 89,9 проц.

Наиболее плохо обстоит дело в сельсоветах: Хрестниковском, Ст. Деревенском, Великовском, Милковском, Вахромеевском, Ка-Городском, план у этих сельсоветов выполнен от 1 до 50 проц.

Опортунистическая бездеятельность руководителей этих сельсоветов по заготовкам льна дала возможность классовым врагам „тихой сапой“ развернуть свою вредительскую работу, спрятать лен, переработать его на свои нужды, расхищать и портить льноволокно, всячески тормозить выполнение планов льнозаготовок.

С кулаков маска не сорвана и до сих пор. В Набережном сельсовете 6 кулацких хозяйств совершенно не выполнили ни одного килограмма.

Между тем ряд сельсоветов планы льнозаготовок не только выполнили, но и перевыполнили. Так, Красно-Грицкий, Тынцовский, Юдинский, Осповский, Шиловский, Б-Высоковский, Ив-Тынцовский сельсоветы выполнили план от 104 до 177 проц. Здесь колхозы от кулаков очисляются, каждый вылазка кулака и его приспешников встречает решительный отпор со стороны самих колхозников.

Опыт борьбы передовых сельсоветов не перенесен в отстающих, общественного бужира не организовано. „Заготлен“ и партийки на местах забыли о дне, пригнали классовую бдительность.

Только этим можно объяснить преступное отставание на этом важнейшем хозяйственно-политическом фронте.

В это дело, наконец, должен вмешаться прокурор, нужно привлечь отдельных саботажников льнозаготовок, кулаков и его поможников, срывающих снабжение сырьем льняные фабрики.

А. Лаврентьев.

Обзор писем сельноров

НА ДЕЛЕ БОРОТЬСЯ ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

Для того, чтобы успешно вести колхозное хозяйство, нужно установить твердую трудовую дисциплину, нужно наладить строжайший учет, нужно ввести настоящий порядок на колхозной земле. Для того, чтобы дело в колхозе шло хорошо и правильно, надо, в первую голову, очистить колхоз от классово-чуждых элементов, избавиться от лодырей, пьяниц и расхитителей общественной, социалистической собственности.

В нашем районе есть еще колхозы, где во всю орудуют пробравшиеся туда классовые враги, разлагают колхозное хозяйство, портят его имущество.

Вот, например, что сообщают нам ряд сельноров:

— В колхозе им. Уводского, Афанасовского сельсовета, — пишет тов. Ковалев, — укрывшись кулаки: Романов В. К. — бывший старшина, Исавен Н. В. — бывший барышник и торговец — Трусов И. И. — бывший торговец, Кириллов — бывший торговец и Аксенов — дерквинный староста.

Эти бывшие люди пришли в колхоз с целью его разложения

изнутри. Благодаря их выступлению против всех кампаний. Сельхоззаготовки всегда проходят с большими трудностями и выполняются неаккуратно. Местные же организации, в частности, сельсовет совершенно не принимают к ним никаких мер. И неудивительно т. к. в сельсовете пробрались также кулаки, например счетовод Блесткин — сын кулака Блесткина Н. В. — секретарь сельсовета Рыбаков — сын бывшего торговца. Что можно ждать от таких руководителей, кроме как вредительства и антисоветской работы? План заготовок льноволокна по Афанасовскому сельсовету на 10 марта выполнен всего лишь на 62 проц. И другие заготовки выполняются также слабо.

В колхозе им. 8-го марта, Репниковского сельсовета каким то образом после чистки колхоза остался бывший торговец Зайцев, который до сих пор ведет разлагающую работу, выступает против чистки кулаков Маколинных, не соглашается с политической партией и подбавляет на это дело отстающую часть колхозников. Так сообщает сельнор „К“.

— Счетовод Валиковского сельсовета Швецов А. — бывший расстратчик совхозПЮ, за что и был уволен. Теперь он каким-то путем пробрались в кладовщики, — пишет сельнор „С“, — и сейчас занимается систематической пьянкой как и раньше. На днях забрав ключи от кладовой, в которой находился корм совхозного скота, Швецов два дня не являлся на работу и это время скот был некормленным.

И таких фактов много, и что безобразно плохо, так это то, что руководители правлений колхозов, сельсоветов, партийцев часто остаются к этому совершенно равнодушными.

Это нетерпимое положение. С подобными фактами выступления кулаков и их подвела нужно повести самую беспощадную борьбу. Решительно изгонять чуждых из колхозов, оздоравливать их повседневно, превращать колхозы в действительно большевистские, — вот задача организаций на селе.

С. Федоров.

За боевой рапорт пленуму ЦС ОАХ

ПО РЕАЛИЗАЦИИ БИЛЕТОВ 7-Й ЛОТЕРЕИ ОСОАВИАХИМА

20-го марта открывается пленум ЦС ОАХ. Эту дату осовавиахимские организации нашего района должны отметить еще большим ростом организации, укреплением низов ячеек, проверкой своих рядов, укреплением дисциплины, улучшением качества военной учебы и большим охватом военно-массовой работой членской массы.

Первейшая задача каждой ячейки — выполнять обязательства — реализовать билеты 7 лотереи Осоавиахима к 20 марта.

Во второй пятидневке марта Ивановская область снова заняла первое место в Союзе по реализации лотбилетов. Это первенство наша задача удержать до конца. Наш же район находится в проигрыше — занимает 23-е место. Это говорит о слабости работы наших ячеек Осоавиахима.

Особенно позорно отстают ячейки: Ф-ка Свердловка, М-Кангина, Володарского, К-Л и б к и е х т. К-Маркса, которые совершенно не ведут работы по реализации лотерейных билетов.

Очень слабо борются за этот вид мобилизации средств и на Ф-ке Абельман, „Кр. Маяк“, „Достижения“, Красинке и Экскаваторном заводе.

Этим предприятиям нужно взять равнение по ячейкам ТПС, ФЗУ — Абельман, перевыполнив

шим задание. Совет ИИЗ-2, на основе социалистического соревнования при поддержке со стороны партийных и общественных организаций и особенно заводской газеты „Инструментальщик“ так же близок к выполнению контрольной цифры.

Оставшийся короткий отрезок времени осовавиахимовцы при

полном содействии со стороны общественности обязаны закончить реализацию и рапортовать 4 пленуму ЦС о 100 проц. выполнении боевого задания!

Основная задача — ни одного билета к возврату или погашению! Ни одного трудеющего без билета 7-й лотереи Осоавиахима! Орлов.



— Неопубликованная заметка сельнора „Н“, о неправильной чистке в колхозе „Крах кулаку“, Тынцовского сельсовета подтвердилась. РайЗО сообщает, что неправильно вычищенный гр-н Буров в колхозе восстановлен, а чуждый элемент Амбаров — исключен.

— Неопубликованная заметка сельнора П. о разбазаривании заготовленного картофеля в количестве 1 тонны подтвердилась.

КК-РКИ сообщает, что по данному делу привлекается к ответ-

ственности секретарь партийки Портая, председельсовета Потанов и председельПО Агеев.

ОРС ИИЗ-2

имеет в продаже

соленые помидоры в количестве 20 тонн по цене 1 руб. 20 коп. за кгр.

Желающие купить обращайтесь в контору ОРС-а против Павловского моста бив. помещение Ивстроя.

0-1.

Между тем ряд сельсоветов планы льнозаготовок не только выполнили, но и перевыполнили. Так, Красно-Грицкий, Тынцовский, Юдинский, Осповский, Шиловский, Б-Высоковский, Ив-Тынцовский сельсоветы выполнили план от 104 до 177 проц.

Из 1000 цент. льна, предусмотрено по плану, заготовлено на 10 марта только 89,9 проц.

Наиболее плохо обстоит дело в сельсоветах: Хрестниковском, Ст. Деревенском, Великовском, Милковском, Вахромеевском, Ка-Городском, план у этих сельсоветов выполнен от 1 до 50 проц.

Опортунистическая бездеятельность руководителей этих сельсоветов по заготовкам льна дала возможность классовым врагам „тихой сапой“ развернуть свою вредительскую работу, спрятать лен, переработать его на свои нужды, расхищать и портить льноволокно, всячески тормозить выполнение планов льнозаготовок.

С кулаков маска не сорвана и до сих пор. В Набережном сельсовете 6 кулацких хозяйств совершенно не выполнили ни одного килограмма.

Между тем ряд сельсоветов планы льнозаготовок не только выполнили, но и перевыполнили. Так, Красно-Грицкий, Тынцовский, Юдинский, Осповский, Шиловский, Б-Высоковский, Ив-Тынцовский сельсоветы выполнили план от 104 до 177 проц.

Опыт борьбы передовых сельсоветов не перенесен в отстающих, общественного бужира не организовано. „Заготлен“ и партийки на местах забыли о дне, пригнали классовую бдительность.

Только этим можно объяснить преступное отставание на этом важнейшем хозяйственно-политическом фронте.

В это дело, наконец, должен вмешаться прокурор, нужно привлечь отдельных саботажников льнозаготовок, кулаков и его поможников, срывающих снабжение сырьем льняные фабрики.

А. Лаврентьев.

По городу и району

— ИТР и рабочие Ф-ки Свердловка объявили рационализаторский поход, поставив перед собой задачу сэкономить в этом году 146 тыс. рублей.

Всю мощь рабочей смекалки БРИЗ и ИТС вывешивать в делах темник, где учтены все узкие места в производстве.

— Врачи Камешковский больницы: Бараников, Герасимович, Додылкин и др. включились в областной конкурс врачей. Они взяли на себя ряд конкретных обязательств (проведение санминимум, организация новых здравячех и т. д.)

По Ивановской области

— Ивановские фабрики идут к финишу конкурса ткачей и подмастерьев с большими производственными победами, ткацкая им. Крупской план первой декады марта выполнила на 105 проц., Большая Дмитриевская — 102,6 проц., Зиньовецкая ткацкая — 107, отбелочная 108 проц.

— На строительство парка культуры и отдыха в Иваново в этом году будет затрачено 600 тыс. рублей. Будут замощены территории прилегающие к парку.

Подъездные пути и линии освещены. — Облкоопторг дал базам промышленности разрядку отгрузки промтоваров на село в счет первого квартала всего на миллион 256 тыс. руб. Основной ассортимент товаров: хлопчатобумажные ткани, швейные изделия, трикотаж, платки, гамаши.

Редактор В. ИВАНОВ.

КЛУБ ИМ. ГОГИНА

Анонс: Приезжает Московский оперный театр с участием артистов Большого академ. театра В. В. ОСИПОВА, ДУБРОВИНА, МУСИНОЙ, СОЛОХИНА, НЕМЧЕНКО и др. Труппа 75 чел.

ЧЕТЫРЕ ГАСТРОЛИ: 19 марта — ФАУСТ, 20-го РУСАЛКА, 21-го ПИКОВАЯ ДАМА, 22-го БОРИС ГОДУНОВ.

Билеты продаются с 17 марта с 5 до 8 час. веч. Цены от 2 руб. 50 коп. до 6 руб. 0-1 Правление.

Правление Ковровского райлесрабкооп доводит до сведения, что 19 марта, в 11 час. утра, в помещении Ковровского Леспромхоза состоится внеочередная

районная конференция

делегатов ковровского лесрабкооп и ФРАКЦИЯ ВКП(б), там же с 10 час. утра.

Регистрация делегатов 19-го, до 10 час. утра, в конторе лесрабкооп. 0-2 Правление ЛРК.

Правление ЛРК доводит до сведения пайщиков ЛРК лесорубов возчиков и всех работающих в лесной промышленности работников, служащих, ИТР как постоянных, так и сезонных, что с 15 марта по 1 апреля ЛРК будет произведена перерегистрация пайщиков паявого капитала и др. фондов, а также учет неотоваренных авансов, а поэтому просьба всем пайщикам явиться с 15-III по 1-IV с. г. к зав. лавкам, где прикреплены для получения продуктов, имея при себе членские кооперативные книжки и производственные карточки, а также квитанции лавок неотоваренных авансов.

Правление ЛРК предупреждает всех пайщиков о обязательной явке в сроки для перерегистрации. После же 1 апреля — 33 г. пайщики, не прошедшие перерегистрации будут считаться выбывшими — со снабжения и авансов отоварены не будут.

За точными справками обращаться в период с 15-III по 1-IV — 33 г. к зав. лавок и в лесоучастки.

Правление, 0-2.

Ковровскому Экскаваторному заводу

требуются

рабочие, следующие квалификации: кузнецы 5-6-7 разрядов, котельщики 4-5-6 разрядов, токаря.

Ковровский отдел ВОС покупает

трикотажные вязальные машины. Обращаться в отдел ВОС при кооп. Райбосе. Цена по соглашению.